

**Пропозиції стейкхолдерів до ОПП «Економіка» освітнього ступеня «магістр» спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Кваліфікація: магістр з економіки**

Хто надав пропозицію чи зауваження	Зміст пропозиції чи зауваження	Інформація про врахування (з обґрунтуванням)
<p>Громадське обговорення ОПП у рамках X Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні проблеми управління соціально-економічними системами» (м. Луцьк, 6 грудня 2024 р.)</p>	<p>У квітні 2024 р. до Закону України «Про вищу освіту» були внесені зміни щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3642-20#n6), що потребують структуризації опису освітньо-професійної програми</p>	<p>Відповідно до Ст. 9¹ «Освітні програми» Закону України «Про вищу освіту» внести зміни в опис ОПП «Економіка»</p>
<p><i>Кушніренко Оксана Миколаївна</i> – старший науковий співробітник сектору галузевих ринків відділу секторальних прогнозів та кон'юнктури ринків ДУ «Інститут економіки та прогнозування Національної академії наук України», д.е.н., доцент</p>	<p>Врахування в ОП набуття здобувачами вищої освіти компетентностей, спрямованих на досягнення глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року, проголошених резолюцією Генеральної Асамблеї ООН від 25 вересня 2015 року № 70/1, визначених Указом Президента України від 30 вересня 2019 року № 722.</p>	<p>1) Розширення тематики навчальних дисциплін: ОК4 «Моделі ефективного управління ресурсами» Тема 1. Поняття ресурсів та ресурсозберігаючої концепції управління підприємством в умовах сталого розвитку економіки; Тема 2. Поняття ресурсозбереження та його роль в досягнення цілей сталого розвитку. ОК9 «Цифрова трансформація економіки» Тема 3. Цифрова трансформація для сталого розвитку. 2) Ввести зміни у тематику кваліфікаційних робіт на 2025 р.</p>

<p><i>Дмитренко Зінаїда Володимирівна</i> – помічник ректора з фінансових питань Державного університету «Житомирська політехніка»</p>	<p>Важливість розуміння здобувачами освіти основних термінів в сфері економіки та бізнесу, методики визначення основних показників оцінки ефективності діяльності суб'єктів господарювання.</p>	<p>Пропозицію вже враховано в ОПІ в межах більшості освітніх компонент, в першу чергу таких: ОК.4 Моделі ефективного управління ресурсами; ОК.5 Аналіз великих даних та бізнес-аналітика; ОК.6 Ефективність цифрових технологій у бізнесі та економіці</p>
<p><i>Гензель Віталіна Олександрівна</i> – засновниця і директор ТОВ «Вечорниці»</p>	<p>Важливість використовувати в навчальному процесі неформальне навчання, в тому числі бізнес-ігри, нетворкінги, тімбілдінг-заходи, брейнштормінг, воркшопи, кейс-методики.</p>	<p>Пропозицію вже враховано в ОПІ в межах ОК.5 Аналіз великих даних та бізнес-аналітика та ОК9 Цифрова трансформація економіки: студенти проходять неформальне навчання на освітній платформі Strum української кофаундингової ІТ-компанії Genesis в межах курсів «Аналітика у продуктовому ІТ», «Створення та розвиток ІТ-продуктів», «Менеджмент у продуктовому ІТ», «Маркетинг ІТ-продуктів»</p>
<p><i>Буховський Вячеслав Леонідович</i> – заступник начальника відділу післяпродажного обслуговування Honda в Україні (ТОВ «Прайд Мотор»)</p>	<p>Розвивати навички створення проектів для представлення зацікавленим особам.</p>	<p>Пропозицію вже враховано в ОПІ в межах більшості освітніх компонент, в першу чергу таких: ОК8 Гнучке управління проектами; ОК9 Цифрова трансформація економіки.</p>
<p><i>Котик Володимир Віталійович</i> – генеральний директор і засновник рекламної агенції «KRAN»</p>	<p>Важливість отримання практичних навичок.</p>	<p>Пропозицію вже враховано в ОПІ – в межах більшості освітніх компонент розроблені кейси та ситуаційні завдання, вирішення яких спрямоване на набуття саме практичних навичок: ОК3 Командна взаємодія; ОК4 Моделі ефективного</p>

		<p>управління ресурсами; ОК5 Аналіз великих даних та бізнес-аналітика; ОК6 Ефективність цифрових технологій у бізнесі та економіці; ОК8 Гнучке управління проектами; ОК9 Цифрова трансформація економіки; ОК10 Поведінкова економіка.</p>
<p><i>Трохимшин Сергій</i> – голова правління ГО «Вдоскональ себе»</p>	<p>Посилити вивчення податкової системи України. В Україні це один із найскладніших моментів.</p>	<p>Пропозицію вже враховано в ОПП – запроваджено вибіркву дисципліну професійного спрямування «Оподаткування суб'єктів господарювання»; студенти мають можливість обирати вибіркві дисципліни загальної підготовки «Національне та міжнародне оподаткування», «Міжнародне оподаткування», «Податкове планування на підприємстві»</p>